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Q1
What best describes your relationship to the downtown and waterfront
areas of North Bay?
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Q2
What is your level of comfort in the Downtown and waterfront 7am-
2pm?
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Q3
What is your level of comfort in the Downtown and waterfront 2pm-
9pm?
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Q4
What is your level of comfort in the Downtown and waterfront 9pm-
12am?
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Q5
What is your familiarity with the Peer Outreach and Security Team
(POST) that was launched as a pilot in July 2023 in the downtown and
waterfront, that partnered an outreach worker and security guard after

hours and on weekends?
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Q6
Has the POST Pilot launched in July changed your level of comfort in
the downtown and waterfront?
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 Skipped: 2
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Q7
How would you describe Security/Outreach presence/visibility in the
downtown in the last 2 years?
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Q8
How would you best describe Police presence/visibility in the downtown
over the last 2 years?
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TOTAL 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Significant
increase

Slight increase

Same

Slight decrease

Significant
decrease

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

Significant increase

Slight increase

Same

Slight decrease

Significant decrease

N/A



Downtown North Bay Security and Outreach Survey 2023

15 / 16

85.71% 36

14.29% 6

0.00% 0

Q9
Thoughts on continuing the Outreach and Security services in the
downtown and waterfront areas into 2024?
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